
1 час, Системи диференциjалних jедначина
1. Матричном методом решити систем ДJ

y′1 = y2 + tan2 x+ 1,

y′2 = −y1 + tanx

ако су позната да линеарно независна решења одговараjућег хомогеног
система.
2. Решити систем ДJ

y′1 = 5y1 + 4y2,

y′2 = 4y1 + 5y2.

3. Решити систем ДJ
y′1 = 2y1 + y2,

y′2 = −y1 + 2y2.

4. Решити систем ДJ
y′1 = 5y1 + 2y2,

y′2 = −4y1 − y2.

5. Решити систем ДJ
y′1 = 3y1 + y2,

y′2 = −y1 + y2.

6. Решити систем ДJ
y′1 = 2y1 + y2,

y′2 = y1 + 3y2 − y3,

y′3 = −y1 + 2y2 + 3y3.

7. Решити систем ДJ
y′1 = 2y1 − y2 − y3,

y′2 = 3y1 − 2y2 − 3y3,

y′3 = −y1 + y2 + 2y3.

8. Решити систем ДJ

xy′1 = −6y1 + y2 + 3y3,

xy′2 = −23y1 + 6y2 + 9y3,

xy′3 = −y1 − y2 + 2y3.
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